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2. Διοικητές  6ης YΠΕ και Γ.Ν. Λευκάδας  

 

ΘΕΜΑ : «Να εκταμιευθούν τα κονδύλια του 1ου τριμήνου  του 2026 για την πληρωμή των 

δεδουλευμένων μας στα νοσοκομεία και τα Κέντρα Υγείας. Να αυξηθεί η αποζημίωση για τις 

εφημερίες, την εργασία  νυχτερινή, υπερωριακή και  σε Κυριακές και Αργίες».  

 

Απλήρωτοι για μία ακόμη φορά  για τις τακτικές εφημερίες και για την εργασία νυχτερινή, 

υπερωριακή και σε Κυριακές και  Αργίες για τους μήνες Ιανουάριο  και Φεβρουάριο παραμένουμε οι  

εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία. Η απαράδεκτη αυτή καθυστέρηση της πληρωμής των 

δεδουλευμένων μας οφείλεται στη μη εκταμίευση των αναγκαίων κονδυλίων. Οι δε πρόσθετες  εφημερίες 

των γιατρών που πληρώνονται από τα ίδια  έσοδα των νοσοκομείων,  στο νοσοκομείο Λευκάδας είναι 

απλήρωτες από το Σεπτέμβριο  του 2025. 

Ακόμη χειρότερη είναι η κατάσταση στις πρωτοβάθμιες δημόσιες δομές υγείας, όπως στο 

Κέντρο Υγείας Βασιλικής στη νότια Λευκάδα αφού οι γιατροί παραμένουν απλήρωτοι για τις τακτικές 

εφημερίες τους για τους μήνες Νοέμβριο 2025 έως Μάρτιο 2026 και για τις πρόσθετες εφημερίες από το 

Σεπτέμβρη του 2025 έως τον Φεβρουάριο του 2026.  Καθώς επίσης και  οι υπόλοιποι  υγειονομικοί για την 

εργασία νυχτερινή, υπερωριακή και σε Κυριακές και  Αργίες για τους μήνες Νοέμβριο 2025 έως 

Φεβρουάριο 2026. 

Δεν φτάνει που τα νοσοκομεία και το νοσοκομείο Λευκάδας αντιμετωπίζουν μεγάλες ελλείψεις και  

συνεχείς αποχωρήσεις σε προσωπικό που δεν αναπληρώνεται, όπως η πρόσφατη  αποχώρηση  του 

μοναδικού γιατρού της αιμοδοσίας. Δεν φτάνει που εργαζόμαστε σε  συνθήκες  αυξανόμενης 

εντατικοποίησης, με δεκάδες οφειλόμενα ρεπό και άδειες, εξουθενωμένοι πνευματικά και σωματικά, με 

πετσοκομμένους μισθούς και με την ακρίβεια να έχει «φτάσει στο Θεό» , κυβέρνηση και υπουργείο Υγείας  

καθυστερούν να μας πληρώσουν για τη δουλειά μας ! 

Και μπορεί κάτω από τη  ανάδειξη αυτής της απαράδεκτης τακτικής και της οργής των εργαζομένων,  

να δεσμεύτηκε ο διοικητής του νοσοκομείου σε επικοινωνία που είχαμε ότι θα πληρωθούμε  για  την 

πρόσθετη εργασία μας (Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου) πριν το Πάσχα,  οι ευθύνες όμως των  

κυβερνώντων   είναι τεράστιες και δεν ζητάμε χάρη από κανέναν για την πληρωμή  μέρους των  

δεδουλευμένων μας με μεγάλη καθυστέρηση !!! 

Διότι γνωρίζουμε πολύ καλά ότι τόσο η σημερινή κυβέρνηση όσο και οι  προηγούμενες 

συνεχίζει να μοιράζει προκλητικές φοροαπαλλαγές και επιδοτήσεις δις ευρώ σε επιχειρηματικούς 

ομίλους. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι δις ευρώ δίνονται για πολεμικούς εξοπλισμούς που καμία 

σχέση δεν έχουν με την άμυνα της χώρας, για τους πολέμους στη Μέση Ανατολή και την Ουκρανία. 



Απόλυτα λογικό είναι  να ξεχειλίζει η  αγανάκτησή μας, γιατί   η φοροληστεία  και η ακρίβεια 

εξανεμίζει το εισόδημά μας,  τη στιγμή που  τα κρατικά πλεονάσματα μεγεθύνονται (μόνο για τον 

Ιανουάριο του 2026  ο κρατικός προϋπολογισμός κατέγραψε πρωτογενές πλεόνασμα 3,5 δις ευρώ) ! Πέρα  

από την απληρωσιά που βιώνουμε, η κυβέρνηση αρνείται  να μας επαναφέρει το 13ο και 14ο μισθό, 

να αυξήσει τους μισθούς μας και να καταργήσει  τον ΦΠΑ και το ΕΦΚ στα καύσιμα και στα είδη 

πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, ώστε να πάρουμε μια ανάσα και να ανακουφιστούμε από την  

τεράστια  ακρίβεια. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ : 

➢ Να προχωρήσετε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες  ώστε να εκταμιευθούν τα αναγκαία κονδύλια 

και να πληρωθούν όλα τα  δεδουλευμένα μας. 

➢ Να δοθεί ουσιαστική αύξηση στην αποζημίωση για τις εφημερίες  και την εργασία   νυχτερινή, 

υπερωριακή και σε Κυριακές και  Αργίες. 

 

 

 

 

 


